



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 160 (19898)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ИЮЛЯ 1987 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

## КАЖДЫЙ ЧАС — СЕНОКОСУ: ЛЕТО ЖДАТЬ НЕ БУДЕТ!

### НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ — КАЧЕСТВО

Сначала приведу выдержку из документа, принятого на собрании партхозактива района: «Создать районную группу контроля за качеством кормов и субсидией технологиям их заготовки в составе заместителя председателя РАНО И. С. Сафонова, начальника отдела животноводства РАНО Г. М. Синицына и агронома РАНО А. Г. Конькова. Аналогичные группы под руководством главных зоотехников создать в каждом хозяйстве... Лабораторному анализу должны быть подвергнуты все корма до начала уборки, в период их заготовки, для чего использовать все экспресс-лаборатории, агромозаготовительную лабораторию колхоза «Рассвет».

Сейчас кормозаготовки в самом разгаре. И вот что рассказывает, например, председатель колхоза «Путь Ленина» В. Ф. Генрих: «Главному зоотехнику хозяйства Анатолию Ивановичу Кондраху мы сказали так: тебе кормить зимой скот, знаешь, позабыться сейчас о качестве. И тогда ссылаться на агрономов, что они припасли пшеницы скота, тебе не придется».

И это правильно. К концу первых декад мая колхозы имели 44,5 тысячи центнеров сена на складе. Это половина планового количества. Запасено сенажа 11 тысяч центнеров из 18 тысяч. Первый укос колхозников начался раньше привычных сроков. Агрономы обычно ждут, когда нарастет побольше массы. Нынче им выпадает, не позваллиши. Молодую траву сложили на подставки и запустили вентиляторы. Аналитики показывают высокое содержание каротина, но по первому классу сено пока не дотягивает до содержания влаги. Естественно, с помощью вентиляции этот показатель будет приведен в норму. Все остальное сделано первоклассное.

Сняв первый укос трав, колхозники теперь рассчитывают на второй, более весомый. Время для роста травы есть. Сняв первый укос трав, колхозники теперь рассчитывают на второй, более весомый. Время для роста травы есть.

Замечу, что весь сенаж — первоклассный. Задачек он по научной технологии со всеми микробиологами. Пробы каждого дня отправляются на анализ в агромозаготовительную колхоза «Рассвет», оттуда четко поступают результаты. После двухмесячного срока корма снова будут подвергнуты анализам. Зоотехник со своими помощниками строго следят за технологией закладки кормов. Группа по контролю за качеством делает свое дело.

При установленном первоочередном норме на кормозаготовках полеводы получают бесплатно определенное количество сена. Председатель колхоза уверяет, что именно этот стимул ускорил работу. Да оно и понятно. Ведь сток сена должен стоять на каждом личном подворье, а заготавливать его у тракториста летнего времени немногого. А тут если хорошо подготовился, то и получил национальное вознаграждение.

Пожалуй, лучшего примера, как работает приятный партхозактивом документ, не нужно искать. Важно, что районе сделан добрым почин, и было бы очень хорошо, если бы он так же прижался во всех хозяйствах, как в колхозе «Путь Ленина».

И. МИКУРОВ,  
корр. «Алтайской правды».

Круглихинский район.

Труженики колхоза имени ХХII партсъезда вырастили на поливных участках хороший урожай трав. С каждого гектара они получают более 30 центнеров добротного сена.

План его заготовки — 20 тысяч центнеров. Уже с первого укоса в хозяйстве заасыпали более 17 тысяч центнеров. А на подходе и однолетние травы, часть которых тоже пойдет на сено.

Хорошо подготовились к важной поре колхозных механизаторов. Для подбора сена они переоборудовали старые зерноуборочные комбайны. В кормозаготовительном колхозе созданы партийная группа, а земельным механизаторам выбрали коммунистов.

На СНИМКЕ: земельный А. А. Штейнберг с товарищами по земле. Фото В. Выборова.

Славгородский район.



### СЕНЖ ГОТОВЯТ КОМПЛЕКСОМ

Нынче большое внимание уделяется в совхозе «Гочинский» организации труда кормозаготовителей. Создали единый монцкий механизированный комплекс. В нем пять кормоизмельчающих машин и около 20 транспортных. Оплата труда механизирована и поставлена в прямую зависимость от качества заготовленных кормов.

Однако работают на

«Гочинском» земельные рабочие.

Они же и земельные рабочие.





